
GOMUNE DI GAGLIATO
Provincia di Catanzaro

ORIGINALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DBLLA GIUNTA COMUNALE

No6
Del 19l01.l20ll

OGGETTO:
Lutorizzzaione al Sindaco pro-Tempore a aresistere in giudizio avverso ricorso promosso
dal signor Condito Vincenzo - Nomina procuratore dell'Ente.

L'anno duemilaundici addì diciannove del mese di gennaio convocata alle ore 18 e minuti 00
nella Sala Consiliare.
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, vennero
per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale in seduta SEGRETA
STRAORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE
Sono presenti i Signori:

I Cognome e Nome ,. . . CaricA RI,.............. At. 
I

FODARO FRANCESCO S indaco-Pres identc P

FRISTACHI GIANFRANCO Vice-S indaco P

LARATTA DOMENICO Assessore P

PERRICCIOI-O II-ARIO FRANCESCO Assessore P

SCANDINAVO BENITO Assessore P

Totale 5

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott.ssa Francesca ROTIROTI

Il Signor FODARO FRANCESCO nella sua qualità di SINDACO-PRESIDENTE assume la
presidenza e, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la
trattazione dell'oggetto suindicato.



LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:
- in data 1l'01'2011 è stato notificato il ricorso promosso dal signor condito vincenzoavverso il verbale di contravvenzione elevato oat vlgite urbano M-antello Nicola Giovanniper violazione al codice della strada;

Considerato che:
- dalla pratica amministrativa si rileva chiaramente che il signor condito vincenzo hacontravvenuto al divieto di transito ne porrono essere consiclerate valide le eccezioni di

ililjt,::||,:f::rrente 
invoca per omessi rirerimenti .h" ; ,;;"àire, il verbale avrebbe

Ritenuto pertanto dover autorizzarcil sindaco pro-Tempore a resistere in giudizio;
Dato atto che il valore della vertenza è- pari ad € 7g,00 e quindi-l,Ente può nominare il proprio
;:::llr?::r.1iJj:ì:10 

Domenico,ì"ilu sua quarità ór r"rponruble Sertore Amminisrrarivo, quare

\-isro il T.U.E.L. n.267/2000:

Visto lo Statuto Comunale:

'lu'rn voti unanimi favorevoli

r premessa cosriruisce parte inregranre. ,3ra""îut"?"**r presenre dispositivo.

'\uforizzarc' come autorizza, il sindaco pro-Tempore a resistere in giudizio presso il Giudice diFrce di chiaravalle centrale uuu"rro il ricorso p-fo.ra_ dal silnor condito Vincenzo per
_ffi:",ffiil; J;t,# àî*:X*n*, {i;ft._ Iì . oo, 

"" deJr a s trada er evato o"r_,ieli.

\ominare' come nomina, procuratore e difensore dell'Ente il proprio dipendente Sestito Domenico.
r Xir:ÌliÌtÎrtd;tlonìabile settore Amministrativì, irattandosi di 

-vertenzal 
cui varore è ben

l{::["Jfi:rTrtTr:;i*?resente al responsabile Seftore Amminisrrativo Sestito Domenico per i



D.L.vo 18.08.2000 N" 267 - Art.49

UFFICIO

D.L.vo 18.08.2000 N' 267 - Artt. 49 e 153

Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla
regolarità contabile.

Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla I Si attesta che per I'impegno assunto esiste la
regolarità tecnica I copertura frnanziaria.

Il Responsabile Il Responsabile

Il Funzionario Tecnico ll Funzionario di Ragioneria

il#"rbareviene'"'"ffffi
ritto co

n

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio,
CERTIFICA
che copia della presente deliberazione è stata affissa all'Albo Pretorio dell'Ente per i5 giorni
consecutivi con decorrenzadal ai sensi dell'art. 124 delD.lgs26712000.

Gagliato. lì _

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVIT

Divenuta esecutiva in data

in quanto non soggetta a controllo preventivo di legittimità (art. 134, comma
26112000) e con la cadenza del termine di 10 giorni dalla pr-rbblicazione.

del D.lgs

?

Il Segretario Comunale


